                                                 FICHE TECHNIQUE AU CŒUR DU VERCORS

Dates de départ

07/07/19 : 640 €

21/07/19 : 670 €

04/08/19 : 670 €

18/08/19 : 690 €

01/09/19 : 670 €
AU COEUR DU VERCORS

Le Vercors, spot mondial de la spéléologie vous ouvre ses portes. Une progression guidée par des professionnels passionnés et expérimentés vous permettra de découvrir les décors mystérieux et fantastiques du monde souterrain. Des grottes variées ornées de concrétions, l'apprentissage des techniques sur cordes, une rivière souterraine  et une journée de canyoning  au programme de ce séjour au goût d'exploration.

Jour 1 : accueil à la Maison de l'Aventure (26420 La Chapelle-en-Vercors) le dimanche de 16h à 18h. Possibilités de prise en charge en gare de Valence TGV le dimanche à 16h30. Informations et réservations (impératives) au moins 72h avant le début du séjour par mail à  infos@maison-aventure.com ou par téléphone au 04 75 48 22 38.

Présentation de la Maison de l'Aventure, diner et présentation du séjour par votre moniteur

JOUR 2 : présentation et répartition du matériel et sortie à la journée à la grotte de Favot.  Cette cavité horizontale vous permettra de vous familiariser avec la progression souterraine et avec le matériel d'éclairage.

JOUR 3 : sur le site de Font d'Urle ou d'Herbouilly,  présentation et initiation aux différentes techniques de cordes (descente et remontée aux bloqueurs ) et l'après-midi mise en pratique pour une première descente de puits.

JOUR 4 : après avoir traversé en canot un lac souterrain, nous progresserons autour d'une grande classique : la grotte de Gournier où nous atteindrons après avoir traversé de belles salles concrétionées la rivière souterraine. Un petit détour sur le chemin du retour nous permettra de voir le prestigieux site de Choranche et ses cascades de tuf.

JOUR 5 : nous irons dans une des nombreuses cavités du massif. Descente de puits et progression dans un réseau actif (rivière souterraine).

JOUR 6 : histoire de varier les plaisirs, les techniques de progression utilisées les jours précédents nous permettrons de pratiquer "la spéléologie du soleil" au cœur du célèbre Canyon des Ecouges : descente de cascades, sauts, nage... émotions aquatiques au rendez-vous. Pour le diner : dégustation des Ravioles des Grands-Goulets

Jour 7 : Activité libre. Possibilité de piscine en juillet et août, petit marché du village, visite de fermes (fromage  Bleu du Vercors et fromage de chèvres). 12H15  déjeuner à la Maison de l'Aventure, fin du stage à 13h30. 

DESCRIPTIF DE LA RESTAURATION : les repas sont préparés sur place par la Chef de la Maison de l'Aventure, paniers repas pour le midi (sauf samedi, déjeuner 12h15 servi à table).

Prévenir la Maison de l'Aventure avant votre arrivée en cas de régime alimentaire spécifique.

Structure associative : à la charge des participants de débarasser leur table et ranger leur chambre.

ACCES :

Par le train : 

· Gare de Valence TGV située à 60 kilomètres de la Maison de l'Aventure. 

· Possibilités de prise en charge en gare de Valence TGV le dimanche à 16h30. Pour le retour, le samedi, prévoir un train au départ de Valence TGV à partir de 15h30. Prix de 5 à 12,50 € selon la période.  Informations et réservations (impératives) au moins 72h avant le début du séjour par mail à  infos@maison-aventure.com ou par téléphone au 04 75 48 22 38. 

Par la route : 

La Maison de l'Aventure est située dans le village de la Chapelle-en-Vercors (26420)

N'hésitez pas à consulter notre site   http://maison-aventure.com/fr/acces 

44.970256, 5.417647

XCC9+43 La Chapelle-en-Vercors

LES PLUS DU PRODUIT : 

· Un milieu naturel exceptionnel

· Un vraie ambiance « exploration »

· Un dépaysement total 

· Le Vercors : site mythique de la spéléologie

· Favorise le dépassement de soi

ENCADREMENT : 

1 moniteur de spélélogie/canyon profesionnel diplômé d'Etat pour 8 personnes maximum

EQUIPEMENT UCPA SPECIFIQUE : tout le matériel technique et les bottes.

Matériel individuel :Chapeau d'été ou casquette ou foulard, lunettes de soleil, tee-shirt(s), sous-pull "respirant" (type Odlo, Capilène, Carline), sweat-shirt, veste en Fourrure polaire ou gros pull, veste imperméable (type Goretex), short, maillot de bain, pantalon en toile, chaussettes, basket ou tennis pour le soir, gourde ou bouteille plastique, couteau,, une trousse de toilette et une petite pharmacie,jogging ou collants, sous-vêtements "chauds", une paire de chaussures de randonnée légère pouvant aller dans l'eau  (canyoning), petit sac à dos.

Equipement fourni: tout le matériel technique et les bottes.

NUMERO UTILE   : 04 75 48 22 38

INFORMATIONS PRATIQUES    : 

Hébergement :  chambres de 4 lits individuels (avec lavabo, draps et couette)

Restauration : les repas sont préparées sur place par la Chef de la Maison de l'Aventure, paniers repas pour le midi (sauf samedi).

Structure associative : à la charge des participants de débarrasser leur table, ranger leur chambre

Infos : distributeur de billets dans le village (commerces et services), réfrigérateur à disposition à la Maison de l'Aventure

EST INCLUS DANS LE PRODUIT 

Les transferts locaux

L'hébergement

Les repas

L'encadrement

Le matériel technique nécessaire à l'activité

N’EST PAS INCLUS DANS LE PRODUIT 

Les boissons

Les dépenses personnelles

Les assurances optionnelles

Tout autre supplément non prévu au programme

Les navettes entre la gare ou l'aéroport (d'arrivée et de départ) et le site

