Patrimoine ferroviaire

En l’an 2000 la ligne SNCF de Lamure à La Clayette a eu 100 ans. Mais revenons un peu sur l’histoire de cette ligne pas comme les autres.

À la fin du 19e siècle, le cahier des charges du génie militaire imposait aux ingénieurs de la compagnie de chemin de fer chargés de la construction de la ligne Paray-le-Monial à Lamure-sur-Azergues, de relever un véritable défi : ne pas dépasser une déclivité maximale de 11 mm par mètre ! Afin de se conformer à cette contrainte et du fait du caractère très accidenté des terrains traversés, ils furent obligés d’adopter un tracé tout à fait original en forme de boucle permettant à la ligne de s’élever de plus de 50 mètres.

La ligne, après le viaduc de la boucle, décrit une large courbe irrégulière de 4 500 m de long dont les deux extrémités viennent passer l’une sous l’autre. L’une des extrémités se situe à la sortie du viaduc du même nom, l’autre extrémité est le tunnel qui passe sous ce même viaduc.

Cette disposition ferroviaire tout à fait exceptionnelle permet d’apercevoir, depuis les emprises de la gare de Saint-Nizier-d’Azergues, à quelques minutes d’intervalle seulement, le même train circulant à une différence de 43 mètres de niveau !

La ligne ne pouvant gravir le col des Écharmeaux un tunnel fut percé. On suppose que les travaux ont débuté entre 1896 et 1897. Il mesure 4 152 mètres. Un puits d’aérage a été construit. D’une profondeur de 96 mètres on peut voir, en plein milieu d’un champ, sa cheminée extérieure de 3 mètres de haut.

À l’heure actuelle, où l’on préconise l’utilisation du train plutôt que de la voiture dans le but de préserver notre environnement, nombreux sont les habitants de notre canton qui utilisent le TER pour se rendre à leur travail à Lyon. Mais attention à ne pas confondre avec le « petit train de La Mure » qui se trouve en Isère !

Le 15 avril 2005 les élèves de l’école primaire purent voir de près une locomotive à vapeur tirant wagons de voyageurs et postaux. Ce fut une plongée dans le passé qui a ravi jeunes et plus anciens.

